
Ηλεκτρονικές Υπηρεσίες

«MyDeskLive – Πλατφόρμα εξυπηρέτησης 
πολιτών μέσω τηλεδιάσκεψης: Η περίπτωση του 

MyDimoslive»

Πέμπτη 15/9/2022, 19:00 – 20:00

«Διαλειτουργικότητα, η συμβολή της στην Ψηφιακή 
μεταρρύθμιση, Παρόν και Μέλλον»

Πέμπτη 15/9/2022, 18:00 – 19:00

Εργαστήριο, Δευτέρα έως Παρασκευή 19:00 – 20:00: 
Ραντεβού για εξυπηρέτηση μέσω τηλεδιάσκεψης με υπάλληλο του
Ελληνικού Κτηματολογίου.support.gov.gr Ψηφιακή πλατφόρμα ενιαίας εξυπηρέτησης των πολιτών για την χρήση των ψηφιακών δημόσιων

υπηρεσιών που δημοσιεύονται στην Ενιαία Ψηφιακή Πύλη gov.gr.

Ε.Μ.Επ

myPhoto

Ψηφιακή υπηρεσία μέσω της οποίας, πιστοποιημένοι, επαγγελματίες φωτογράφοι αποθηκεύουν τη
φωτογραφία και την υπογραφή των πελατών τους στο κυβερνητικό νέφος της Γενικής Γ.Γ.Π.Σ.Δ.Δ.,
προκειμένου στη συνέχεια τα φυσικά πρόσωπα – πελάτες τους να τις αξιοποιήσουν αποκλειστικά μέσα
από ψηφιακές υπηρεσίες του Δημοσίου, στις περιπτώσεις όπου η φωτογραφία απαιτείται ως
δικαιολογητικό (π.χ Υπουργείο Μεταφορών, Ελληνική Αστυνομία κλπ.).

myDESKLive Δημιουργία ηλεκτρονικού ραντεβού για εξυπηρέτηση με τηλεδιάσκεψη ή φυσική παρουσία από φορείς
του Δημοσίου.

ΜΗ.ΔΑ.Τε

Know Your 
Customer –

«Συστηθείτε»

Ψηφιακή εναλλακτική στην προσκόμιση εγγράφων των φυσικών προσώπων σε Πιστωτικά Ιδρύματα
και Χρηματοπιστωτικούς Οργανισμούς, για τη βεβαίωση των στοιχείων τους στο πλαίσιο του
κανονισμού για την πρόληψη της νομιμοποίησης εσόδων από παράνομες δραστηριότητες.

myAuto

Value Maps

Ψηφιακή υπηρεσία προς τους πολίτες κατόχους οχημάτων που παρέχει πρόσβαση σε πραγματικό
χρόνο σε πληροφορίες των οχημάτων (πλην μοτοποδηλάτων/μηχανών <50cc) που είναι διαθέσιμες
στα μητρώα φορέων της Δημόσιας Διοίκησης.

Εθνικό Μητρώο Επικοινωνίας Πολιτών - Μητρώο για την κεντρική καταχώριση των στοιχείων 
επικοινωνίας των πολιτών.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣΕγγραφή στο Μητρώο Δικαιούχων Απαλλαγής Τελών Κινητής Τηλεφωνίας και καρτοκινητής
τηλεφωνίας. Δικαιούχοι είναι τα φυσικά πρόσωπα από 15 έως 29 ετών που διαθέτουν αριθμό κινητού
τηλεφώνου σε πάροχο υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας με έδρα στην Ελλάδα.

Αντικειμενικός προσδιορισμός αξιών ακινήτων σε χάρτη.


